

三人并列钢架雪车世界杯因斯布鲁克站冠军 耿文强再创中国钢架雪车历史

当地时间 26 日,中国选手耿文强在钢架雪车世界杯奥地利因斯布鲁克站,以 1 分 46 秒 04 的成绩,与另外两名选手并列夺冠。

这是中国钢架雪车男子项目首个世界杯冠军,耿文强为中国钢架雪车创造历史。

耿文强首轮滑行成绩为 53 秒 10,仅比排名第一的英国选手维斯顿慢了 0.01 秒。第二轮,耿文强出发成绩提升 0.1 秒,完赛成绩为 52 秒 94,依然排名第二;德国选手格罗瑟尔以 52 秒 88 排名第一,维斯顿以 52 秒 95 排名第四。

两轮成绩相加,耿文强、维斯顿、格罗瑟

尔的成绩均为 1 分 46 秒 04,三人并列获得冠军。国际雪车和钢架雪车联合会官网称,三名运动员以精确到百分之一秒的成绩一起夺冠属于世界杯比赛历史首次,“足以载入体育史册”。

这是耿文强首个世界杯冠军,也是中国钢架雪车首个世界杯冠军,创造了中国队在世界大赛的最好成绩。此前,耿文强参加了平昌冬

奥会,是第一个站上钢架雪车奥运赛场的中国选手。同时,他也是第一个登上世界杯领奖台的中国选手,曾于 2020 年在法国拉普拉涅世界杯比赛中获得第三名。

本次比赛中,耿文强的队友闫文港获得第 8 名、陈文浩获得第 12 名。平昌冬奥会冠军、韩国选手尹诚彬获得第 13 名。

据新华社

世界杯预选赛 中国男篮轻取日本队

中国男篮 27 日在国际篮联世界杯预选赛中,以 79:63 战胜日本队,取得 B 组的第一场胜利,但周琦下半场脚踝受伤被迫离场。

中日第二场比赛将在当地时间 28 日晚上 6 点半开始。

据新华社

欧洲区附加赛抽签揭晓 葡萄牙与意大利同组 至少一队无缘世界杯

大赛未揭幕,遗憾已到来。2022 年卡塔尔世界杯足球赛上,欧洲足坛两强意大利和葡萄牙至少会有一队缺席。

世界杯预选赛欧洲区附加赛抽签 26 日揭晓。12 支球队被分入 3 个小组,将通过半决赛、决赛的形式争夺欧洲区最后 3 个出线名额。结果,今年登上欧洲之巅的意大利队和 C 罗领衔的 2016 年欧锦赛冠军葡萄牙队都被抽入 C 组。意大利先主场迎战北马其顿,葡萄牙迎接土耳其挑战。若两强均胜出,随后将在葡萄牙主场争夺一张世界杯门票。

另外,A 组的两场半决赛对阵为苏格兰队对乌克兰队;威尔士队对奥地利队。B 组为俄罗斯队对波兰队;瑞典队对捷克队。

半决赛将于明年 3 月 24 日进行,决赛于 3 月 29 日上演。

此前,10 支球队已以世预赛欧洲区小组头名直接获得出征卡塔尔的资格,分别为荷兰、比利时、克罗地亚、丹麦、英格兰、法国、德国、塞尔维亚、西班牙和瑞士。其中瑞士力压意大利获得小组第一,葡萄牙则因最后一轮小组赛被塞尔维亚绝杀而掉入附加赛行列。

据新华社



陈幸同在比赛中。

新华社发

休斯敦世乒赛 1/8 决赛 中国男双女双女单全员晋级

新华社休斯敦 11 月 26 日电 休斯敦世乒赛 26 日迎来 1/8 决赛日,比赛的精彩程度和紧张程度也不断增加,不少比赛都进入到决胜局。当天,中国男双、女双组合均击败对手晋级 8 强,女单全员晋级,男单则迎来残酷的队内对决,樊振东以 4:2 击败队友王楚钦晋级。

中美混双的两个组合当天迎来组队后的第三场比赛,林高远和张安渐入佳境,3:1 战胜俄罗斯组合;卡纳克和王曼昱则在两局领先的情况下被印度组合加纳纳塞卡然/巴特拉追平进入决胜局,最终遗憾落败。

王楚钦和孙颖莎组合则以 3:1 淘汰中国台北队的陈建安/陈思羽,顺利晋级。

女双方面,王曼昱/孙颖莎在第一局落败的情况下奋起直追,连下三城锁定胜局,将对手德国索尔佳/单晓娜拦在 8 强门外。无独有偶,钱天一/陈梦同样在第一局失利的情况下连扳三局,3:1 战胜对手,挺进 8 强。

男双方面,林高远/梁靖崑以 3:0 战胜法国

组合莱贝松/加西恩,首局稍显胶着,后两局则相对轻松,均以大比分取胜。

另一对男双组合樊振东/王楚钦面对实力强劲的 2019 年布达佩斯世乒赛男双亚军、欧洲跨国组合约内斯库(罗马尼亚)/罗布莱斯(西班牙),首局取胜之后被对手扳回一局,第三局在落后的情况下连续得分反超取胜,第四局则越打越顺,打出了配合和攻击性,最后以 3:1 的成绩晋级下一轮。

在赛后采访中,王楚钦说,从第一局纠缠关键时刻赢下来,再到第二局第三局有一些下风,整个局势不受控制再到能翻回来,还是有值得总结的地方。

这对搭档在当晚的男单比赛中变成对手。樊振东在赛前表示,身份的切换都是比赛安排,自己和王楚钦面对每一场比赛都会全力以赴,所以也希望大家能把自己的水平和状态发挥出来。比赛也的确如二人所言,强强对决奉献了一场分外精彩的比赛。现场座无虚席,“哇喔”的赞叹声不绝于耳。有观众说,这简直打出

了决赛水平。

另两场男单对决,林高远以 4:1 战胜中国香港选手黄镇廷,梁靖崑则苦战 7 局,最终在决胜局大比分击败皮切福特,晋级 8 强。

中国女单 5 名选手当天全员晋级 8 强。王曼昱并没有受到混双失利的影响,在当天自己的第三场比赛中顽强作战,4:1 战胜法国 36 岁老将袁嘉楠。东京奥运会冠军陈梦 4:3 险胜日本选手平野美宇。赛后陈梦说,这场比赛很值得总结,双方一直在斗智斗勇。“现场观众给我加油,也给了我的动力。”她说。

当天德国老将波尔因对手弃权不战而胜,将在 1/4 决赛中迎战美国选手卡纳克。

27 日,世乒赛各项竞争将更加激烈。陈梦和王艺迪分别将对阵日本选手石川佳纯、伊藤美诚;孙颖莎迎战韩国选手徐孝元,剩下最后一个晋级名额将在陈幸同和王曼昱中产生。男单将继续迎来队内对决,樊振东将对阵林高远,此外,樊振东/王楚钦将迎战瑞典名将法尔克组合。

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:吴天奇

零售
专供报



6935970 5666666



辽沈晚报/好物/优选